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Hebe

Small cross body bag in smooth Italian 
veg tan leather. Long, buckled bridle 
strap. One inside pocket. Brass fittings & 
engraved turn lock. Unlined.

Available in smooth Black & Biscuit. 

H:15cm / W:19cm / D:7cm
Strap: 84 - 108cm

WS £82 / RRP £230
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Frank 

Classic small top handle bag with long 
shoulder strap in smooth, Italian veg tan 
leather. Double leather flap. One inside & 
one outside pocket. Brass fittings 
& engraved turn lock. Unlined.

Available in smooth Black, Navy, Biscuit 
& Tiger.

H: 17.5cm / W: 26cm / D: 8cm
Strap: 118cm

WS £133 / RRP £372

Medium bag in smooth Italian veg 
tan leather. Long, buckled bridle strap. 
One pocket inside. Brass fittings & 
engraved turn lock. Unlined.

Available in smooth Black & Biscuit. 
 
H:19cm / W:24cm / D:9cm
Strap: 76 - 108cm

WS £96.50/ RRP £270

Medium satchel in smooth or grainy 
Italian veg tan leather. Long, buckled 
leather strap & leather flap. 
Two pockets inside. Brass fittings and 
engraved turn lock. Unlined.

Available in smooth Black, Navy & 
Biscuit.

H: 19cm / W: 27cm / D: 8cm
Strap: 78 - 118cm

WS £118 / RRP £330

Small satchel in smooth or grainy,
Italian veg tan leather. Long, buckled 
leather strap & double leather flap. One 
inside pocket. Brass fittings & engraved 
turn lock. Unlined.

Available in smooth Black, Navy, 
Biscuit, Tiger & Black with nickel. 
Grainy Black, Navy & Biscuit.

H: 16cm / W: 19cm / D: 7cm
Strap: 94 - 130cm

WS £98 / RRP £275

Large satchel in grainy Italian veg 
tan leather. Long, buckled leather 
strap & double leather flap. One 
outside & three inside pockets. 
Brass fittings & engraved turn 
lock. Fully lined.

Available in grainy Black, Navy & 
Biscuit. 

H: 22cm / W: 30cm / D: 7cm 
Strap: 88 - 108cm

WS £175 / RRP £490
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Small satchel bag in smooth Italian veg 
tan leather.
Long, buckled bridle strap. Two
pockets inside and one patch pocket on 
the back. Brass fittings & engraved turn 
lock. Unlined.

Available in smooth Black, Navy, Biscuit 
& Tiger with Biscuit strap. 

H: 14cm / W: 22cm / D: 9cm
Strap: 131cm

WS £98 / RRP £275

MIMI BERRY

StanMini Hebe NEW smaller version of our classic 
Hebe. Top handle with long, buckled, 
shoulder strap in smooth, Italian veg 
tan leather. Double leather flap. Brass 
fittings & engraved turn lock. Unlined.

Available in smooth Black, Navy, 
Biscuit & Tiger.

H: 15cm / W: 21.5cm / D: 6cm
Strap: 122cm

WS £120 / RRP £335

NEW Minimal cross body bag in 
smooth, Italian veg tan leather. Long, 
buckled, leather strap. One inside patch 
pocket. Brass fittings & engraved turn 
lock. Unlined.

Available in smooth Black, Navy, Biscuit 
& Tiger with Biscuit strap. 

H: 19cm / W: 24cm / D: 1cm
Strap: 122.5cm

WS  £64 / RRP £180
52,000- 49,000- 27,000-

38,000- 49,000- 39,000-

33,000- 39,000- 75,000-
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Roxy Coin & card purse in smooth or grainy 
Italian veg tan leather. Leather covered 
popper closure. 
One inside compartment with divider. 
Unlined.

Available in grainy Black, Navy, Biscuit & 
smooth Tiger.

H: 8cm / W: 11.5cm / D:1cm
WS £17 / RRP £48

Alfie Small coin & card purse in smooth or grainy 
Italian veg tan leather. Front zipped coin 
pocket & one inside pocket. Leather covered 
popper closure. Brass fittings. Unlined.

Available in grainy Black, Navy, Biscuit &
smooth Tiger.

H: 9cm / W: 15cm / D: 1cm
WS £42 / RRP £118

Eigg Small leather zip pouch made 
from Italian, textured leather. 

Available in textured Black, 
Orange, Pink, Black & White.

H: 7.5m / W: 19.5cm / D: 2.5cm
WS £16 / RRP £45

Lea

NEW Small satchel in grainy, Italian veg 
tan leather. Long, buckled, bridle strap & 
double leather flap. One inside pocket. 
Leather-covered popper closure. Brass 
fittings. Unlined.

Available in grainy Black, Navy, Biscuit & 
smooth Tiger with Biscuit strap.

H: 16cm / W: 18cm / D: 8cm / Strap: 
126cm

WS £78.50 / RRP  £220
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Joe

NEW Large tote in grainy, Italian 
veg tan leather. Long, buckled, 
bridle strap. Leather covered popper 
closure. One inside zip pocket. Brass 
fittings. Unlined.

Available in grainy Black, Biscuit with 
Tiger flap & Navy with Biscuit flap. 

         H: 40cm / W: 44cm / D: 1cm
         Strap: 97cm
            
         WS  £118 / RRP  £330

Towy

NEW Medium, zip top cross body bag, 
in smooth, soft, Italian Nappa leather. 
Leather covered popper closure. One 
inside zip pocket. Brass fittings. Fully 
lined.

Available in Black.

H: 30cm / W: 38.5cm / D: 1cm Strap: 
102cm

WS  £95 / RRP  £265

Cam

NEW Minimal cross body bag, 
with leather covered popper, in 
grainy, Italian veg tan leather. 
One inside pocket.
Long, buckled, bridle strap. 
Unlined.

Available in grainy Black, Navy 
& Biscuit.

H: 22cm / W: 26.5cm / D: 1cm 

Strap: 124cm

WS  £54 / RRP £150

Mull NEW Leather zipped beauty 
bag, made from Italian, textured 
leather. Unlined.

Available in textured Black,         
Orange, Pink, Black & White.

H: 14cm / W: 23.5cm / D: 7cm
WS £20 / RRP £55

49,000- 39,000-

23,000-

6,800-

8,500-

17,000-

6,800-

33,000-
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Orla

Medium cross body bag in grainy, Italian 
veg tan leather.
Long, buckled, leather strap. One inside 
pocket. Zip top. Brass fittings. Unlined.

Available in grainy Black, Navy, Biscuit & 
smooth Tiger.

H: 17cm / W: 21cm / D:10.5cm
Strap: 119cm

WS £86 / RRP £240

Clyde

NEW Large leather tote bag in 
grainy, Italian veg tan leather. 
Long, buckled, leather strap. One 
inside pocket. Zip top. Brass 
fittings. Unlined.

Available in grainy Black, Navy & 
Biscuit.

H: 34cm / W: 39cm / D: 14cm 
Strap: 118cm

WS £118 / RRP £330

Cookie

Small evening bag in smooth, soft, Italian 
Nappa leather with a matching two-way 
handle. Zip top. Fully lined.

Available in Black & Sky Blue.

H: 16cm / W: 32cm / D:17cm
Strap: 20 - 60cm

Leather - WS £66 / RRP £185

Bebe

Small drawstring bag in smooth soft, Italian 
nappa leather. Two way straps in matching 
leather. One inside pocket. Fully lined.

Available in Black & Sky Blue.

H: 21cm / W: 18cm / H: 21cm / D: 10cm 
Straps: 54 - 108cm

WS £73 / RRP £205

Edith

Small frame bag in smooth, Italian veg 
tan leather. Long, buckled leather strap. 
Two pockets inside. Brass fittings. 
Unlined.

Available in smooth Black.

H: 17cm / W: 20cm / D: 8cm
Strap: 82 - 120cm

WS £145 / RRP £405

Mini Felix

Small zipped cross body bag in 
soft, grainy Italian veg tan leather. 
Long, buckled, bridle strap. 
One inside pocket. Brass fittings. 
Unlined.

Available in grainy Black, Navy &
Biscuit.

H: 15cm / W: 23cm / D: 9cm
Strap: 124cm

     WS £95 / RRP £265

35,000- 28,000-

49,000-

59,000-

29,000- 39,000-
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